ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcrtaHa +7(7172)727-132
Benropop (4722)40-23-64
BpsHck (4832)59-03-52
BnaamsocTok (423)249-28-31
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73

EkaTepuHbypr (343)384-55-89
MBaHoBo (4932)77-34-06
WxeBck (3412)26-03-58
KasaHb (843)206-01-48
Kanunuurpap (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kvpos (8332)68-02-04

Mo Bonpocam npoaax n noaaepxkun obpaianTecs:

KpacHopap (861)203-40-90
KpacHospck (391)204-63-61

Kypck (4712)77-13-04

Juneuk (4742)52-20-81
MarnuToropek (3519)55-03-13
Mocksa (495)268-04-70

MypmaHck (8152)59-64-93
HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41

HwxHwit Hosropop (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
HoBocubupck (383)227-86-73
Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

Mensa (8412)22-31-16

Mepmb (342)205-81-47
PoctoB-Ha-[JoHy (863)308-18-15

EnvnHbin agpec: rkh@nt-rt.ru | http://regeltechnik.nt-rt.ru

Kanubpyembiit Tepmometp conpotuenedns THERMASGARD® RPTM 1, ¢ 8 nepeksioyaembiMi

[18na3oHaMn 3MepPEHUS, aHaNoroBbIM BbIX040M, Ha Bbibop bes gucnnes /¢ aucnneem (gna
MHAOMKaUMN (hakTuyeckoin TemnepaTtypsl), ¢ KNEMMHbIM KopobuyaTsiM KOPNycoM U3 MiacTika C BbICOKOM
yapHON BABKOCTbIO, KPbILWKOii kopryca ¢ beicTpo3aBopaunBaeMsiMi BUHTaMu. TpeaHasHaveH ang

N3MEPEHNA TEMNEPATYPL B BonblKX NoMewexnax 1 3anax. bnaroaapa ncnonb3yemMomy B Aatunkax

MafATHNKOBOro Tna MeTony M3MepeHna N pa3MelleHnio 0aTYMKoB A0CTUraldTCA OYEHb Xopowune

peaynbTaThbl C BbICOKO/ PEMNPE3EHTATUBHOCTbIO A1 BCEr0 NOMELLEHNA, NOCKO/bKY OaTynk paBHOMEPHO

obTekaetcA OKpyXxawLwmnm Bo34yXoM. Tepmogatumk KaJ'II/IE]pyE!TCFI Ha 3aB0ode Mpu M3roToBIIEHUN.

BoamoxHa tocTupoBka / kannbposka npu akcnnyaTtauuu (HacTpanBaeTca NOM0XeHUe Hyna).

TEXHWYECKWE OAHHbBIE

HGHDFI)KEHVIE nnTaHnAa:

24 B nepem. / noct. Toka =10%: Bbixog 0-10 B
15-36 B nocrt. Toka: suixoa 4 ...20 MA
(3aBUCUT OT Harpysaku)

MoTpebnaeman MOWHOCTb:

< 1,0B-A / 24 B nocr. Toka; < 2,2B-A / 24B nepem. Toka

L‘|yBCTBI/ITBI'Ile:IIﬁ 3NTIEMEHT:

Pt1000, DIN EN 60751, knacc B

3awuTa
YYBCTBUTENbHOrO 3M1EMEHTA:

CMEHHBbI NNACTUKOBLIA CNeueHHbl hunbtp, @ 16 MM, L = 35 MM,

(onunoHanbHo — MeTannokepamuueckuii hunstp, @ 18mm, L = 32 mm)

[nanasoH namepeHua:

Mepekniouenne 8 nmanasoHOB N3MEpPEHUA,

ucnonb3oBaHne 5 AnanasoHos,

cm. Tabnuuy (onunoHanbHo — ApYrve AnanasoHsl M3MepeHua)
Twin =50°C, Tyax +80°C, c pyuHoit koppekuueit Hyna (10 K)

Boixoa:

0-10 B nnn 4...20 MA

TemnepaTypa
OKpyxXatoueii cpeasbl:

-5...+60°C (namepunTenbHblii npeobpasoBaTesns)

Tun nooknioueHua:

no ABYX- UAW TPEXMPOBOLHOW CXeEME

3almnTHan Tpybka:

n3 metanna, @ =16wmm, NL =142 mm

YyBCTBUTENbHBbI kKabenb:

MBX; LiYY, 1,5m (onunoHansHo — Apyrue AnuHel, Hanpuvep: 3 M, 6m)

Kopnyc:

nnacTuk, nonuamug, 30 % ycuneHne CTEKNAHHBIMU Wapukamu,
c BricTpo3aBopauMBaEMbIMU BUHTAMK

(kombuHaumMa wWnuy / KpecToBoi Wiy,

LiBET —TpaHcnopTHbI benbiii (aHanornued RAL 9016),

Kpbllka ancnnes npoapauHanl

Pasmepbl kopnyca:

72 x 64 x 37,8mm
72 x 64 x 43,3 Mm

(Tyr1 6ea oucnnen)
(Tyr1 ¢ oucnneem)

MpucoennHernne kabens:

M16x1,5; ¢ pa3rpy3koli 0T HaTAXEHWNA, CMEHHOE UCMOSHEHNE,
makc. BHyTpeHHui guametp 10,4 mm

SJ'IEKTDVI'-IECKOE NOOKJIIOYEHNE:

0,14-1,5MM2, N0 BUHTOBBLIM 3axiMam

BnaxHocTb (0THOCUTENbHAA):

<95%, bes koHOeHcaTa

Knacc sawutsi:

IIl' (cornacHo EN 60 730)

PsizaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MeTepbypr (812)309-46-40
Capartos (845)249-38-78
CmoneHck (4812)29-41-54

Coum (862)225-72-31
Crasponornb (8652)20-65-13
Teepb (4822)63-31-35

Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbsiHoBCK (8422)24-23-59
Yda (347)229-48-12
YensbuHck (351)202-03-61
Yepenosel, (8202)49-02-64
Apocnaenb (4852)69-52-93

Oucnneii
THERMASGARD®

ameputenbHblit npeobpasoBatens

CraHnapTHbIi

Bbixon 3a BEPXHIOK
rpaHuuy anana3oHa
namepeHna

Bbixof 3@ HUXHIOW
rpaHuLy nuanasoHa

CTeneHb 3awwnThbl: IP 65 (cornacHo EN 60529) U3MEpEeHNA
Hopwmbl: cooTeeTcTeue CE-HOpmam, anekTpomarHuTHas COBMECTUMOCTb
cornacHo EN 61326, aupekTtusa 2004 / 108 / EC 06pbiB
OnuuroHansHo: nucnnen, ¢ NoACBETKON, ABYXCTPOUHbIA, BbIpE3 0K. 36 x 15 MM fatqvka
(wnpnHa x BbicOTa), ANA WHAMKALWN thaKTUYEecKoii TeMnepaTypbl 1 KopoTkoe
camoauarHocTUKu (BbIX0[ 3a BEPXHIOK TPaHnLy [ManasoHa U3MEpeHus, - O | sawsiarme
BbIXO/l 38 HUXHIOKW rpaHuLy auanasoHa U3MepeHns, S 2 naTunKa
06pblB AaTunKa, KOPOTKOE 3aMblkaHue Aartunkal
TpexnpoBOHOE NOAKIIYEHNE RPTM1-U [Byx- UN TPeXNPOBOLHOE NOAKMIOYEHNE™ RPTM1-1
— 1 . — - .
@ Contact pin ON DIP switches @ Contact pin ON { DIP switches
ide Measuring range | side HiH Measuring range
‘ S| s T eh S e = oh
Internal sensor [ - | changeover Internal sensor [ - | changeover
} Display min. max. | } Display min. max. |
Passive connector } Passive connector }
sensor E ‘ sensor E ‘
| +10K Offset | | +10K Offset |
| | \ |
an | o |
W 415 1 3 (\ | \ 415 112 (\ |
Ls s O o /4 Ls 5 [GIE ) )4
o o ———— —_ o o ——— —
o @O Q-° =z o O o° Zg—
c c =) c c > c06c?
] < >m 29 I ZTm3= .
o o =22 02 g £>SE MopknioueHne*:
2% oo 2@ 28 5 OBYXMPOBOLHOE AMA YCTPOKcTs 6es
L L 22 £ \: fe:] ancnnes / ¢ OUCTNEEM
3 S (bes noaceeTkn)
3 TPEXNPOBOAHOE AN9 YCTPOWCTB C
NoACBETKOW Aaucnnea

S+S REGELTECHNIK



®

NE

S-S REGELTECHNIK

[abapuTHbIR yepTex

M12x15 | 14

~—l

RPTM 1

6es gucnnen

M12x15 7 il

I ‘\\‘k
1]
Z‘8378

C gucnneem

M16x1.5

43.3

;@EW\\//(W 3

C NNacTUKOBLIM CMEUYEHHBIM (IULTPOM
SF-K (cTaHpmapTHoe McnofiHeHue)

4 DL

-93 ~35

C MEeTannokepamnyeckum (unbTpom
SF-M (onuus)

72

~107

[nana3oHbl n3mepeHns DIP DIP DIP
(HacTpauBaembie) 1 2 3
-20...+150°C ON ON ON
-50... +50°C OFF | ON ON
-20... +80°C ON OFF | ON
-30... +60°C OFF | OFF | ON
0... +40°C ON ON OFF
0... +50°C OFF | ON OFF
0...+100°C ON OFF | OFF
0...+150°C OFF | OFF | OFF

(Cobniopatb Makc. AONyCTUMbIE AMaNasoHbl TemMnepatypsi!)

THERMASGARD® RPTM 1

MpeobpazoBaTtens TeMnepaTypbl B NOMELLEHUN UBMEPUTESbHBII
MaATHUKOBOrO TMNa, KanubpyeMmbiii, c NepeksIioUeHNEM MeXay
HECKONbKUMU ANANa30HaMi U aKTUBHBIM BbIXOAOM

%

RPTM1
¢ aucnneem

-

3aBUCUMOCTb BbIXOAHOIO HanpaxeHuAa
OT BbIXOAHOrO TOKa

Ua

(B)

la |(MA)

05 10 15 20 25 30 35 40 45

THERMASGARD® RPTM 2 - [peobpasoBaTens TEMMNEPaTYphLl B NMOMELWEHUN NBMEPUTESbHLIN MaATHIKOBOrO TUna

(c runb3oi 13 metanna)l

Tun / WG01 UyBCTB. anemMeHT Boixop KoHcTpyKTUBHOE UCnONHEHNE ApT. Ne
RPTM 1 -1 IP65, BapmaHT |
RPTM1-I Pt1000 4..20mA BbIHECEHHbI UYBCTB. 3N1EMEHT 1101-1162-0219-910
RPTM1-U IP65, Bapmant U
RPTM1-U Pt1000 0-10 B BbIHECEHHbII UYBCTB. 3N1EMEHT 1101-1161-0219-910
[ononHutensHan 0nuNoHaNbHo — ApYriie AnanasoHsl U3MepeHna
nnata: Hucnneit ¢ NoacBETKOI, ABYXCTPOYUHbIN
MOrOHHLIA METP ABYXNPOBOAHOr0 coenuHnTensHoro kabens (MBX) no 3anpocy
MpuHapnexHocTy
SF-M Mertannokepamuueckuii unstp, @ 16 MM, L =32 MM, CMEHHbIN, 7000-0050-2200-100 35,00 €

13 BblcoKokauecTBeHHoii ctanu (VA 1.4404)

S+S REGELTECHNIK



